

守护城市“烟火气”

通讯员 许尚高

本报讯 连日来,天台县公安局始丰派出所针对夏季社会治安规律特点,强化巡逻防控、清查整治、安全宣防,守护城市“烟火气”。

该所采取车巡、步巡、视频巡逻等多种形式,最大限度把警力、警车摆到街面,延伸“巡防线”、扩大“守护圈”,快速打击处置寻衅滋事、打架斗殴等违法犯罪行为,提高见警率、管事率和震慑力。

同时,该所紧盯重点区域、重点部位、重点场所,加强“突击式、地毯式、拉网式”巡查清查,全面排查黄赌毒、盗抢骗等违法犯罪活动,最大限度挤压违法犯罪活动空间,督促场所完善管理制度,履行安全管理责任,及时发现各类治安隐患,堵塞安全防范漏洞。

此外,该所还走进夜市摊位、文化广场等人员聚集区域,以群众“看得见、容易懂、记得住”的方式,开展防盗窃、防诈骗等平安知识宣传,引导群众提高安全防范意识,当好平安宣传员。

增殖放流护绿水

通讯员 夏聪艳

本报讯 近日,舟山市定海区金塘镇燕头山海域举行了一场特殊的增殖放流活动,8万余尾鱼苗均由非法捕捞案件被告人购买投放,用于履行生态修复责任。

2024年9月,林某某等4人在禁渔期使用小于国家规定的密眼网进行非法捕捞,共捕获青占鱼幼崽等超3700公斤。该行为不仅涉嫌刑事犯罪,还对海洋生态造成破坏,应承担海洋生态环境损害的民事责任。

今年5月,林某某等4人与定海区检察院签订公益损害赔偿协议,自愿支付生态赔偿金8.25万元用于增殖放流,对其破坏的海洋渔业生态进行修复补偿。

近年来,定海区检察院持续深化恢复性司法理念,完善生态修复监督机制,已对10件破坏生态环境公益诉讼案件适用生态赔偿、增殖放流等形式推动生态修复,将“生态违法者”转化为“修复参与者”,为守护绿水青山提供检察保障。

果园警务助丰收

通讯员 张莎莎

本报讯 近日,台州市路桥区一处临时水果销售点,果农老邓和老李为抢占“黄金摊位”发生激烈争执,围观人群越聚越多,市场通道被堵塞。接到群众报警后,正在附近巡逻的桐屿派出所民警迅速赶到现场,将一场可能升级的冲突及时制止并化解。

路桥区桐屿街道是枇杷、杨梅、水蜜桃等水果高产区,当前已进入丰收季节,桐屿派出所围绕“警力跟着警情走,服务跟着群众走”思路,深入田间地头、水果销售点等区域,启动“果园警务”护农模式,开展治安巡逻、安全宣传、矛盾调解、打击犯罪等各项工作,提高见警率与管事率,消除潜在安全隐患。

此外,桐屿派出所建立“果园警务联络群”,民警在走访时与果农逐一添加微信好友,建立群聊后及时沟通并实时推送治安预警、反诈信息。

安全警示传万家

通讯员 秦诗纯

本报讯 近日,杭州市拱墅区天水街道的街头巷尾,随处可见醒目的“小黄帽”——或出现在幼儿园门口,或“跃动”在上下学路上。这是天水街道为孩子们特别定制的黄色遮阳帽,不仅防晒,更是一盏移动的“安全警示灯”,提醒过往车辆注意避让,守护孩子们的安全。

“平安小黄帽”是天水街道“平安1+6”宣教工程的重要举措,通过“1个孩子带动6个家长”的模式,将交通安全、防拐防骗等平安知识传递到每个家庭。

天水街道负责人介绍,武林商圈人车流量大,“小黄帽”既是对孩子的祝福,更是对安全的守护。街道将持续联合交警部门,加强校园周边交通安全管理。

目前,街道已向天水幼儿园、安吉路幼儿园、仙林实验幼儿园、杭州市府机关幼儿园发放“平安小黄帽”900余顶。孩子们每天佩戴小黄帽上下学,既养成了安全习惯,也成为了流动的安全宣传员。



民宿安全牢保障

近日,金华市婺城公安分局罗店派出所联合行政执法、消防等部门,对辖区民宿业进行安全检查,要求民宿负责人严格落实登记制度,杜绝无证住宿、人证不一等请况。

通讯员 朱明月



联动检查促整改

近日,杭州市临平区电动自行车整治专班组织消防、应急等部门工作人员,深入辖区高层建筑,开展电动自行车充停场所专项督查。检查人员重点排查充电区域杂物堆放、违规停放充电等安全隐患,针对发现问题“点对点”提出整改要求,并同步开展安全宣传教育。

通讯员 龙其琳



浙江台信资产管理有限公司与楼晓青债权转让通知暨债务催收联合公告

根据浙江台信资产管理有限公司与楼晓青签署的《债权转让协议》(编号:03TXTHB2024004),浙江台信资产管理有限公司已将其对《公告资产清单》中所列债务人及其担保人项下享有的全部权利(包括但不限于主债权、担保债权、违约金债权、利息债权、损失赔偿权)依法转让给楼晓青。浙江台信资产管理有限公司与楼晓青联合公告通知各债务人及担保人以及其他相关各方。

注:1.本公告简单仅列示截至基准日(2025年5月20日)的贷款本金、欠息(含罚息、复利)余额,基准日之前债务人及担保人拖欠的相关费用以及相关生效法律文书项下的诉讼费用、迟延履行利息等,亦均包含在本次转让范围内。基准日以后债务人和担保人应支付给受让方的利息、罚息、复利、迟延履

楼晓青作为上述债权的受让方,现公告要求下列债务人及担保人,自公告之日起立即向楼晓青履行主债权合同及担保合同约定的偿付义务或相应的担保责任。特此公告。

序号 债务人名称 借款合同编号 债权本金 利息 代垫费用 担保人名称
1 浙江阿里巴巴有限公司 33010120180022116,33010120180012796 71,894,184.17 33,831,818.36 233,402.83

行利息及其他应付款项等,按借款合同、担保合同、中国人民银行的有关规定以及相关法律、法规、生效法律文书计算。

2.若债务人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、破产、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体及/或清算主体代为履行义务或履行清算责任。

附:公告资产清单

浙江台信资产管理有限公司 楼晓青 2025年6月18日

《资产清单》 基准日:2025年5月20日 货币单位:人民币元

3.本公告简单中的“担保人”包括保证人、抵押人、出质人等提供担保的主体。

4.本公告简单列示的金额由于计算方法等原因与实际金额可能存在误差,具体以相关合同、协议及有效法律文书计算为准。

5.受让方联系方式:17280076989,联系人:王先生。

雷霆出击速破案

通讯员 黄纯熠 沈余霞 吴诗颖

本报讯 近日,诸暨市公安局城东派出所雷霆出击、循线追踪,仅用2个小时就成功破获一起金银手坊盗窃案,抓获嫌疑人3名,追回全部被盗银饰品。

事发当日,城东派出所接到市民邵先生报警,称其经营的金银手坊玻璃店门被砸,店内价值1万余元的银饰品被盗。民警迅速赶赴现场。经了解,邵先生前一天19时左右关店,将金器全部随身带走,仅留部分银饰品置于玻璃展示柜内。次日清晨到店时,发现店门玻璃破碎,展示柜内银器不翼而飞。民警第一时间进行侦查,调取店内及周边监控发现,前一天凌晨4时5分,3名形迹可疑的男子出现在手坊附近徘徊;4时40分,3人匆忙离开现场,乘坐网约车前往杭州萧山。

民警立即循线追踪,迅速锁定嫌疑人落脚点,果断实施抓捕,成功将3名嫌疑人一网打尽,并当场追回全部被盗银饰品。目前,案件正在进一步办理中。

“太感谢你们了,这么快就帮我找回了被盗物品。”之后,邵先生特地送来“神速破窃案 人民好警察”的锦旗,向民警表达感激之情。

一个眼神引祸端

通讯员 叶枫

本报讯 近日,江山市检察院对小林、小锋以涉嫌寻衅滋事罪提起公诉;未成年人小鹏因认罪悔罪、赔偿获谅解等情节,被依法作出相对不起诉处理。这起案件的起因,竟是因为“多看了一眼”。

去年10月的一个晚上,小林、小锋、小鹏在江山某夜宵店用餐后准备离开,恰遇骑车前来吃夜宵的小灿、小明。因小灿二人朝他们多看了一眼,酒后的小林等人误以为对方挑衅,双方发生争执。

冲突升级后,为吓唬对方,小锋发动汽车,小鹏、小林亮出刀具,三人驾车追逐小灿、小明数百米,最终在某店铺门口将二人逼停并进行言语嘲讽。小灿二人当即报警。

检察官提醒,持凶器追逐、拦截恐吓他人属“情节恶劣”,已构成寻衅滋事罪。

(文中人物均为化名)

新型诈骗需警惕

通讯员 严琰 吕承谕

本报讯 近日,金华市金东区孝顺镇发生一起新型诈骗案件。当地一家自行车店的店主陈先生遭遇精心设计的骗局,导致支付宝账户内1970元资金被盗刷。

当天,一名顾客主动联系陈先生,对方不仅主动提供送货地址,还表示要先行付款,要求陈先生发送支付宝收款码截图。就在陈先生发送截图后,对方却声称付款失败,要求通过另一部手机开启视频通话来“指导操作”。

在视频通话过程中,对方以需要确认收款码为由,诱导陈先生展示支付宝界面。实际上,对方利用界面切换间隙,偷偷获取陈先生的付款码信息并盗刷账户内资金。

孝顺派出所接警后迅速展开调查。警方提醒,这是一种新型诈骗,犯罪分子通过视频通话窃取付款码信息。由于支付宝小额支付通常设有免密功能,骗子得手后可以立即完成盗刷。目前,该案正在侦办中。